

生活困苦和家庭磨难阻挡不住 李锦凤把挚爱的版画教成学校品牌

从事教育工作19年的李锦凤,是新郑市新华路小学的一名教师。面对生活压力,她总是乐观对待;面对教育,她充满着激情。正如她所说,她爱学校,她爱这份工作。

记者 王军方
通讯员 杨培文图



李锦凤与学生的作品

乐观心态让李锦凤学会了 勇于承担

由于老公家里弟兄多,李锦凤从婆婆家里搬了出来,租住在一个村庄里。李锦凤说,近些年,公公、婆婆、父亲相继生病、去世,而她母亲现患有糖尿病,对她来说真是雪上加霜。丈夫没有工作,她每月2100元的工资,艰难地维持这个家庭运转。

据了解,去年11月,李锦凤婆婆大哥患肝癌,因手头没钱,东筹西借才给大哥筹到了500元看病钱。前年末,学校专门为她提供了一间临时房,解决她家住房问题。“好日子总会到来的。”李锦凤坚定地说,现在虽然艰难些,但她不怕。

昨日,李锦凤说,女儿大了,长期居住在学

校也不是办法,看着别人选购经济适用房,她也申请了,因没有首付款,曾放弃了购买经济适用房的机会。去年暑假,她妈妈帮她凑够了房子的首付款,但每月1600元的还贷费让她感觉压力很大。在采访中记者了解到,李锦凤面

对众多生活压力,她心态乐观,并没因生活压力而耽误教学。

李锦凤所教的版画成为学 校品牌

李锦凤大学时是学美术的,1993年从事教育后,发挥了自己特长,教学生版画。因她出色的教学,很多学生的版画作品在全国比赛中多次获得金奖,在省、郑州获得的奖项每年都有10个以上。

因此,版画成了新华路小学的拳头品牌。新郑市还斥资在该校建设了“华艺少儿版画馆”。在版画馆里,本校师生和外省的优秀版画作品,多达几千幅。新华路小学版画馆的声名鹊起,也吸引了郑州乃至外省一些学校前来参观。中日版画交流、全国小版画作品展等都曾在新华路小学举行,受到国内外版画界专家学者的高度评价。而在创作室里,与黄帝文化、红枣文化、当地民俗文化等相关的优秀版画作品,摆满了房间。

李锦凤说,面对学生和她挚爱的版画,她充满创作激情。

本报与电影《角落里的阳光》联办 征集热线: 96678

走基层—寻找郑州最美乡村教师

电影《角落里的阳光》9月6日全国上映
让我们一起寻找启蒙老师吧

惠济区投资60万元翻修丰 硕街便民出行

本报讯 丰硕街由于年久失修,路面坑洼不平,被当地居民称为“过山车”路。近日,惠济区大河路街道了解到这一情况后,及时反映问题并争取到60万元翻修资金,翻修了丰硕街路面,改善了周边居民的出行条件。 记者 姚辉常 通讯员 马玉建

管城区十八里河镇站马屯城 中村改造即将启动

本报讯 作为政府主导的城中村改造试点之一,管城区十八里河镇站马屯村城中村改造项目下周即将启动,为保证城中村改造工作顺利开展,昨日,十八里河镇举办了站马屯村城中村改造培训会。与会的200名干部与村民也充分认识到了此次改造的重要性,并承诺将攻坚克难,抓好贯彻落实,确保城中村改造工作稳步推进。

记者 杨宜锦 通讯员 黄晓

二七区一马路街道多形式开 展暑期健康教育

本报讯 为使辖区群众了解更多卫生知识,提高身体素质,近日,二七区一马路街道开展健康知识大讲堂、在公共场所开辟健康教育专栏、在社区的小广场等场所举行健康知识有奖问答、邀请医院专家进社区进行巡回义诊等多种形式的健康教育活动,收到了良好的效果。 记者 王菁

管城区地税局阳光文化建设 提升地税软实力

本报讯 管城区地税局坚持以文化引领,体现人文关怀,引导干部培育健康文明的生活情趣,帮助干部自觉认同“追求卓越、共享阳光”的地税文化理念,着力打造“阳光地税”文化品牌,从而激发干部满腔热情投身税收事业和纳税服务中,促进地税中心工作顺利开展。 记者 杨宜锦 通讯员 齐晨曦

中原区绿东村街道 打造特色志愿服务品牌

本报讯 为规范和完善社区志愿服务体系,进一步提升社区志愿服务工作水平,昨日,从中原区绿东村街道党工委了解到,今年以来,绿东村街道党工委以“创建文明小区”为载体,建成了服务功能多样、作用发挥明显、基本覆盖全街道的社区志愿者队伍集群,有效打造了绿东村街道特色志愿服务品牌。

中原区绿东村街道以“创建文明小区”志愿服务品牌为出发点,从2008年开始,集中开展了志愿者注册工作,采取志愿报名为基础,项目招募和活动招募为主的志愿者招募方式,已建立起由12个志愿服务工作站、20余支志愿服务队伍、1万余名注册志愿者组成的志愿者工作运行管理体系,形成辖区志愿服务品牌工程建设基本框架。

在打造“创建文明小区”志愿服务活动中,充分调动社会各界力量,通过周末文明奉献日小区志愿服务、文明教育进小区志愿服务、平安小区志愿服务、小区邻里一家亲文艺演出等活动,在全街道掀起了“创建文明小区”志愿服务品牌的高潮。在各小区开展环境综合整治活动中,一个月时间,参与志愿者累计达4000人次,共清理小区内垃圾1000多立方米,捡拾塑料袋、废旧污染物300多公斤,清洗公共设施120余处,清理小广告、乱贴乱画500多处。在小区开展社区楼道文化建设中,有专业特长的社区志愿者利用特长,大力弘扬社会公德、职业道德、家庭美德,形成学习先进、崇尚模范的良好风尚。同时,街道成立了以社区管理处、物业、本小区的居民志愿者为基础的义务巡逻队伍,今年以来,在巡逻中已抓获5名企图张贴小广告的人员,分别进行了教育。目前街道各小区内治安秩序井然,人际关系和谐,居民对社区的治安状况比较满意。

记者 董占卿 通讯员 方亚瑞 常恒

ZHUCHANG MEDIA 主唱传媒

大麦网 damai.cn 中国票务在线 piaodang.com

全国统一售票电话: 400-610-3721

群星联袂出击 欢笑神州之旅

2012年9月9日19:30 中国—郑州 省体育馆
“黄河三峡景区”
中国笑星精品相声晚会郑州站

8月14日正式开票 100/180/280/380 /680/980/1280

100——380门票疯狂抢售中

相声大腕云集,精彩搞笑不断,带给您前所未有的相声饕餮盛宴! 送给父母和老师最好的节日礼物。携同父母,带上孩子,邀上老师,共同徜徉于欢笑的海域!

唯一指定饮品: 冰凌草凉茶
票务总代理: 大麦网/中国票务在线
全国统一订票热线: 0371-55553721 400-610-3721
组委会热线: 0371-56619569



《一个孩子两个爸,一个也不能少》新闻后续 众多爱心人士关注的小龙龙昨日顺利出院

本报讯 “孩子现在吃饭比之前方便多了,右耳朵也听见了。”昨日,在登封市中医院,正为小龙龙办理出院手续的王保林说,感谢郑州晚报和众多爱心人士的帮助,为小龙龙送来了幸福和快乐。后据小龙龙主治医师说,小龙龙手术很成功,康复也不错,听不见声音的右耳,现已达到常人听觉的60%,如果恢复得好,可以和常人没什么区别。

得知自己要回家时,小龙龙高兴得合不上嘴,走时,还不忘向同屋住的叔叔阿姨们打招呼:“叔叔、阿姨,我回家了。”

记者 袁建龙 通讯员 刘会宾 文图

您见过它吗? 见过的话, 请速跟我联系, 我一定重谢!

13598878431